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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 2012

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η «Ημέρα Καριέρας 2012» που διοργάνωσε η Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.), το Γραφείο Διασύνδεσης και η Πρακτική Άσκηση Φοιτητών του Αλεξάνδρειου Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης την Τετάρτη 23 Μαΐου 2012 στο ξενοδοχείο Holiday Inn στη Θεσσαλονίκη με σκοπό να φέρει τους νέους πιο κοντά στην αγορά εργασίας.

Οι εκδηλώσεις με το γενικό τίτλο «Ημέρες Καριέρας» αποτελούν μια υπηρεσία του Γραφείου Διασύνδεσης του Α.Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης, που έχει καταξιωθεί  τόσο ανάμεσα στους φοιτητές, όσο και ανάμεσα στις επιχειρήσεις οι οποίες συνεργάζονται με το Γραφείο Διασύνδεσης, καθώς αποτελούν τον πιο άμεσο και αποτελεσματικό τρόπο προσέγγισης των νέων που αναζητούν εργασία με τους δυνάμει εργοδότες τους. 
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Οι απόφοιτοι έρχονται σε επαφή με επιχειρήσεις του κλάδου τους, ενημερώνονται για το επιχειρηματικό αντικείμενό τους και συναντούν τους εκπροσώπους των επιχειρήσεων, παρουσιάζουν το βιογραφικό τους και δίνουν συνέντευξη επιλογής, βάζοντας τα θεμέλια για μια μελλοντική συνεργασία. Από την πλευρά τους, οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα αξιοκρατικής επιλογής και στελέχωσής τους με προσωπικό που διαθέτει υψηλή εξειδίκευση στις νέες τεχνολογίες και  τις μεθόδους παραγωγής, με βάση τις αρχές της διαφάνειας και της ισότητας των ευκαιριών. 

Στη φετινή «Ημέρα Καριέρας 2012» παρευρέθησαν περισσότεροι από 150 τελειόφοιτοι και απόφοιτοι από όλες τις σχολές του Αλεξάνδρειου Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης και τα παραρτήματα της Κατερίνης και των Νέων Μουδανιών, στους οποίους δόθηκε η ευκαιρία να έρθουν σε επαφή, μέσω συνεντεύξεων, με 24 καταξιωμένες επιχειρήσεις. 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν παρουσιάσεις των επιχειρήσεων σε ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα.

Οι εκπρόσωποι των επιχειρήσεων έμειναν ιδιαίτερα ικανοποιημένοι από το επίπεδο και τα προσόντα των συμμετεχόντων και εξέφρασαν την επιθυμία τους να προχωρήσουν σε άμεσες προσλήψεις.

Οι επιχειρήσεις που συμμετείχαν ήταν οι εξής:
ADECCO HR, ATLAS CONSULTING, EPSILON NET AE, EUROAGRO SA, GRECRUITMENT, IANOS AE, ICAP GROUP AE, LIDL ΕΛΛΑΣ, ΜARKETING CLUB, MASTER ΑΕ, QMETRIC - HR & CAREER SERVICES, RANDSTAD AE, RESULT – ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, SIVVAS AE, ΑΣΤΡΟΝ - ΒΑΒΟΥΡΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ, ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, ΕΛΒΙΤΥΛ ΑΒΕΕ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΕΠΕ, ΛΕΟΝΤΙΔΗΣ Π. & ΣΙΑ ΕΕ, ΣΑΝΗ ΑΕ, SIGMA SOLUTIONS, ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΜΑΙΩΝ -ΜΑΙΕΥΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΧΑΡΙΣΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ .
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